В Волгограде бывший директор муниципального рынка подозревается в злоупотреблении полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора муниципального предприятия «Центральный рынок». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.201 УК РФ (злоупотребление полномочиями). По данным следствия, в конце мая 2003 года между подозреваемым и директором коммерческой организации заключен договор о передаче коммерсанту в аренду двух корпусов рынка сроком на 10 лет. Согласно условиям договора, ежегодная плата за пользование этими зданиями составляла 2 млн. 291 тыс. 552 рубля. В дальнейшем подозреваемый, игнорируя действующую методику расчета арендных платежей, самостоятельно рассчитывал их сумму, о чем заключал с предпринимателем дополнительные соглашения к уже действовавшему договору. При этом размер арендной платы был значительно занижен. В частности, согласно заключению документальной проверки и расчетам департамента муниципального имущества администрации Волгограда, сумма арендных платежей, полученных муниципальным учреждением «Центральный рынок» от арендатора за период с 1 января 2008 по 31 декабря 2012 года, составила почти 76 млн. рублей, в то время как при применении положений вышеуказанной методики эта сумма была бы свыше 330 млн., а обязательные отчисления из прибыли МУП в бюджет города увеличились бы более чем на 37 млн. рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

24 Июня 2014

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/603611